



济宁移动工作人员正在优化省运场馆内的通信网络。本报记者 张晓科 摄

提供精品通信保障，打造济宁“数字省运” 济宁移动助力 23 届省运会顺利举办

本报通讯员 陈胜群

9月18日，山东省第二十三届运动会在孔孟之乡济宁开幕。“支持省运、参与省运”，是每个济宁市民义不容辞的责任。作为富有社会责任的通信运营商，济宁移动提前行动，投入大量的人力、物力和成本资源，在网络建设、省运会移动信息化应用等方面展开了艰苦而卓绝的努力，用优质的服务确保省运会的顺利召开。

加班加点开展网络建设 全力保障省运会通信畅通

切实做好9月份开幕的23届省运会提供精品通信保障，是济宁移动的首要任务。为此，济宁移动提前部署，成立了专门的省运会通信保障小组，目前已实现主场馆室内和附属的综合馆、游泳馆、射击馆的2G、3G、4G的室内网络覆盖。

同时为保障热点体育项目的通信需求，在主场馆的走廊和顶部创新安装了面向观众席的对打天线，满足广大观众观赛时的通信需求；周边也部署了济宁理工、理工学院、北湖新一中、南外环等多处宏站，并新建两处基站，共进行多次测试，完全能够满足开、闭幕式及各项比赛需求。

此外，各县市区的18处场馆的室内网络覆盖已全部完成，9处室外基站规划也已完成，现场测试效果良好，信号质量和容量均能够保障省运期间各场馆用户的正常通信需求。

移动4G网络商用 助力打造济宁“数字省运”

今年4月29日，济宁移动在全市率先启用4G网络服务，目前已实现各县市区城区及主要乡镇的网络覆盖、京沪高铁和京台高速济宁段的全程覆盖，9月底将实现全部乡镇驻地及其周边的成片覆盖，支持4G的终端超过30余种，广大用户已可自由办理4G业务，4G技术的正式商用，为省运会的移动信息化应用提供了网络基础。

本次省运会比赛项目多、比赛地点分散、参赛人数众多，为

保障赛事顺畅开赛、实现各岗位人员实时调度、让城市公共设施发挥最大作用，山东移动省市联手，结合亮化工程、全运会等重大赛事的支撑经验，向组委会提供了基于中国移动优质的网络的综合信息化服务方案。同时为赛事组织运行提供了4G无线监控、MAS信息机、NFC手机投票机等信息化产品和服务，面向媒体、游客、观众等提供了4G即拍即传、省运会手机报、记者站的4G mifi、手

机地图等服务，同时城市管理提供了政务信息化系统、移动应急调度系统等信息化管理系统。

并通过部署 WLAN/3G/4G 无线网络和有线光纤传输网络，实现了同时完成语音与数据的传输，组委会工作人员、参赛人员、裁判、记者以及观众通过电脑、手机、移动终端访问中心信息网络，塑造了“智慧济宁数字省运”的新形象。

助力省运，支持地方建设 济宁移动积极投身公益事业

作为富有社会责任的通信运营商，济宁移动一直将社会责任与企业经营有机结合，积极参与于社会活动中，取得了良好的社会效益。

2013年，济宁移动公司被评为“济宁市AAA级纳税信用单位”，为济宁地区的繁荣发展作出了应有的贡献。公司多次协助政府部门，面向全市移动用户义务免费发放防灾、禁毒防毒、防诈骗等公益短信，并与盒马食品有限公司所学校结成帮扶对子，为保障农村孩子受教育的权

利贡献一份责任和力量。

同时按照市委要求开展精准扶贫帮扶工作，公司对邹城太平镇后村等帮扶村实施扶贫工作，听民声、察民情、知民意、解民忧，积极助推社会主义新农村。每年的9·15 世界消费者权益日组织员工走上街头为消费者提供咨询服务并现场答疑。

济宁移动公司还每年组织员工及家属开展义务植树活动，积极参与了“绿色带爱心送考”活动。其中，在今年的绿色带爱心

送考活动中，济宁移动公司为爱心司机提供了水杯和毛巾等消暑物品，助力这次关乎生命意义的护考行动。

济宁移动公司相关负责人表示，济宁移动将继续秉承“正德厚生、臻于至善”的企业核心价值观，坚持以责任感促进市场发展，在企业发展的同时努力回报社会，积极以各种方式投身济宁当地的公益事业，为济宁地区的繁荣发展和市民生活改善作出应有的贡献。



正在省运场体内紧张忙碌的济宁移动技术人员。本报记者 张晓科 摄



为保障省运场馆 4G 覆盖，济宁移动人员在周边基站安装设备



面向省运献礼。本报记者 张晓科 摄